



**ПРАВИТЕЛЬСТВО
ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 3 июля 2020 года № 273-п

Ханты-Мансийск

**О внесении изменений в постановление Правительства
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
от 12 октября 2012 года № 375-п «О денежных выплатах отдельным
медицинским (фармацевтическим) работникам, оказывающим
первичную медико-санитарную, специализированную, в том числе
высокотехнологичную, медицинскую помощь, скорую, в том числе
скорую специализированную, медицинскую помощь и паллиативную
медицинскую помощь в Ханты-Мансийском
автономном округе – Югре»**

В соответствии с законами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 25 февраля 2003 года № 14-оз «О нормативных правовых актах Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», от 26 июня 2012 года № 86-оз «О регулировании отдельных вопросов в сфере охраны здоровья граждан в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», учитывая решение Общественного совета при Департаменте здравоохранения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (протокол заседания от 29 июня 2020 года № 8), Правительство Ханты-Мансийского автономного округа – Югры **постановляет:**

1. Внести в постановление Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 12 октября 2012 года № 375-п «О денежных выплатах отдельным медицинским (фармацевтическим) работникам, оказывающим первичную медико-санитарную, специализированную, в том числе высокотехнологичную, медицинскую помощь, скорую, в том числе скорую специализированную, медицинскую помощь и паллиативную медицинскую помощь в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» следующие изменения:

1.1. В абзаце четвертом пункта 1, абзаце третьем пункта 1 приложения 1 цифры «2019» заменить цифрами «2020».

1.2. В приложении 3:

1.2.1. В заголовке, пункте 1 цифры «2019» заменить цифрами «2020».

1.2.2. Пункт 2.1 изложить в следующей редакции:

«2.1. Департамент здравоохранения автономного округа в соответствии с пунктом 6 Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на единовременные компенсационные выплаты медицинским работникам (врачам, фельдшерам), прибывшим (переехавшим) на работу в сельские населенные пункты, либо рабочие поселки, либо поселки городского типа, либо города с населением до 50 тысяч человек, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 26 декабря 2017 года № 1640 «Об утверждении государственной программы Российской Федерации «Развитие здравоохранения», принимает решение о предоставлении медицинскому работнику единовременной компенсационной выплаты:

а) при наличии у него обязательств, связанных с целевым обучением (целевой подготовкой), при условии заключения им трудового договора с медицинской организацией, укомплектованность штата которой составляет менее 60 процентов;

б) при условии продолжения медицинским работником, выполнившим обязательства, связанные с целевым обучением (целевой подготовкой), работы в той же медицинской организации, расположенной в сельском населенном пункте, либо рабочем поселке, либо поселке городского типа, либо городе с населением до 50 тысяч человек.».

1.2.3. В абзаце первом пункта 8 слова «1 млн. рублей для врача и 500 тыс. рублей для фельдшера» заменить словами «2 миллиона рублей для врача и 1 миллион рублей для фельдшера, прибывших (переехавших) на работу в сельские населенные пункты, либо рабочие поселки, либо поселки городского типа, и 1 миллион рублей для врача и 500 тысяч рублей для фельдшера, прибывших (переехавших) на работу в города с населением до 50 тысяч человек».

1.2.4. Пункт 9 изложить в следующей редакции:

«9. Срок перечисления единовременной компенсационной выплаты медицинскому работнику определяется договором и не может превышать 30 рабочих дней со дня его заключения.

Срок выполнения медицинским работником предусмотренных подпунктами «б», «в» пункта 8 Порядка обязательств по возврату в бюджет автономного округа части единовременной компенсационной выплаты определяется договором и не может превышать 30 рабочих дней со дня прекращения трудового договора.».

2. Настоящее постановление распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2020 года.

Губернатор
Ханты-Мансийского
автономного округа – Югры

Н.В.Комарова

